
I. Fluide incompressible dans un char-
iot

Un chariot au repos dans le référentiel terrestre sup-
posé galiléen, contient une hauteur h d’un fluide in-
compressible de masse volumique ρ. Ce chariot est
mis en mouvement et acquiert un mouvement rec-
tiligne uniformément accéléré (on note −→a = a−→ex son
accélération). On cherche à décrire l’allure de la sur-
face libre du fluide.
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On note R(S,−→ex,−→ey ,−→ez), le référentiel fixe lié au sol et supposé galiléen. On note R
′(O,−→ex,

−→ey ,
−→ez), le

référentiel mobile lié au chariot.
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